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Protokoll fört vid årsmöte 2011 i FFS Södra Sverige 
 

Tid: Tisdagen den 15 februari 2011 kl 1600 

Plats: Stadsbyggnadskontorets lokal, Västra Stationstorget 10, Lund 

Närvarande: Anmälda till mötet enligt bilaga 1. 
 

§ 1 Årsmötets öppnande 

Ordförande Martin Ljungström hälsade alla välkomna och förklarade mötet för öppnat. 
 

§ 2 Frågan om mötets behöriga utlysande  

De närvarande konstaterade att mötet utlysts på ett korrekt sätt. 
 

§ 3 Godkännande av dagordningen 

Dagordningen godkändes. 

 

§ 4  Val av mötesordförande   

Till mötesordförande valdes Martin Ljungström. 

 

§ 5 Val av mötessekreterare 

Till mötessekreterare valdes Anders Nyquist. 

 

§ 6 Val av justerare tillika rösträknare 

Till justerare tillika rösträknade valdes Anders Larsson. 
 

§ 7 Styrelsens berättelse 

Martin Ljungström hänvisade till årsberättelsen för 2010, vilken tidigare utsänts tillsammans med 

kallelsen och funnits tillgänglig på hemsidan.  
 

§ 8 Val av styrelsens ordförande 

Till ordförande för styrelsen för FFS Södra Sverige omvaldes efter förslag från valberedningen Mar-

tin Ljungström, ekolog, Sweco. 
 

§ 9 Val av styrelse 

Till ledamöter i styrelsen för FFS Södra Sverige omvaldes efter förslag från valberedningen följande 

personer: Lennart Serder, civing SVR, Serder & Serder; Anders Nyquist, planeringschef, Lomma 

kommun; Karin Gullberg, översiktsplanearkitekt, Vellinge kommun; och Anders Larsson, områdes-

chef SLU Alnarp; Carolina Lundberg, landskapsarkitekt, Vectura; Camilla Dahlström-Morland, tra-

fikplanerare, Malmö kommun; Maj-Lena Linderson, klimatforskare, Lunds Universitet; Jimmie Si-

monsen, fysisk planerare, Lunds kommun; Tine Utzon-Frank, arkitekt, Region Skåne och Anna 

Persson, fysisk planerare, Tyréns. 
 

§ 10  Val av valberedning 

Till ledamöter i valberedningen valdes Sven-Allan Bjerkemo, Eva Uddenberg, Claus Pedersen och 

Christian Idström. 
 

§ 11  Verksamhetsinriktning och kommande aktiviteter 

Verksamhetsinriktning och kommande aktiviteter diskuterades.  

 

Följande inslag under den närmaste tiden har diskuterats av styrelsen: 

 Arbete med klimatfrågor, Lomma kommun 
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 Kustvattenplanering i en svensk kommun, Lomma 

 Aktivitet i Danmark med ev träff med danska FFS 

 Samarrangemang med FFS Sydost, ev besök av Boverket i Karlskrona. 
 

Idéer som diskuterades under mötet: 

 Vi borde arbeta för (bättre) regional planering, koppla t.ex. översiktsplanering till klimatfrå-

gan, infrastruktur. Är översiktsplaneringen realistiskt? 

 Träff med företrädare för Simrishamnsbanan, hur ska denna resurs utnyttjas? 

 Vi bör fundera på vad som är ändamålet med att vi träffas – mål på kortare och lite längre 

sikt. 

 Kollegial stöttning: En medlem tar fram ett viktigt problem, bjuder in andra FFS:are för att 

diskutera frågan. 

 Vi bör försöka påverka utvecklingen! Diskutera relationen politiker – tjänstemän. Skapa gär-

na mera debatt. 

 Lokalavdelningen bör vara ett forum för individuell förkovran och kollegialt utbyte. 
 

Styrelsen jobbar vidare med verksamhetsinriktning och kommande aktiviteter, och tar gärna mot 

ytterligare förslag och synpunkter. 
 

§ 12 Övrigt 

Martin Ljungström informerade om förslaget till nya stadgar för FFS och de diskussioner som förts 

mellan styrelsen för FFS Syd och moderföreningens styrelse. Styrelsen för FFS Syd har ställt sig 

positiv till det förslag till nya stadgar som nu föreligger och kommer att behandlas vid kommande 

årsmöte för FFS (moderföreningen). Den som har synpunkter bör höra av sig till moderföreningen 

innan årsmötet. 

 

Årsmöte för FFS moderföreningen kommer att hållas i Stockholm 29 mars 13.00-16.30. 

 

Alla uppmanas att se till att uppgifterna i medlemsregistret är aktuella.  

Förändringar kan ske via hemsidan. http://www.planering.org/ 

 

§ 13 Årsmötets avslutande  

Martin Ljungström tackade samtliga närvarande för deltagandet i mötet och förklarade årsmötet för 

avslutat. 

 

 

Martin Ljungström Anders Nyquist Anders Larsson 

Mötesordförande Mötessekreterare Justeringsperson 

 

 

Efter mötets formella avslutande framförde Anders Nyquist ett tack, vilket underströks med en lång 

applåd, till Martin Ljungström för mycket gott ordförandeskap under året. Efter efterföljande före-

drag framförde Martin Ljungström ett tack, vilket även detta underströks med en lång applåd, till 

Jimmie Simonsen för ett trevligt föredrag om CIAM.  


